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Ata da septuagésima terceira sessão Ordinária da décima oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Quirinópolis, Estado de Goiás. Aos três dias do mês de junho de dois mil e 

vinte, às oito horas, reuniram-se em sessão remota, os senhores vereadores: Acácio 

Divino Vieira de Assis, Dagma Andrea de Oliveira, Dalmo Machado Borges, Denílson 

Barbosa de Souza, Edvaldo Antônio de Souza, Marcio Augusto Lemos Xavier, Marcio 

Pereira de Oliveira, Marcos Tulio Barroso, Nicolina Maria da Costa Pereira, Oscar de 

Lima Pires Junior, Valdivino Duarte de Oliveira, Veroneida Rodrigues de Assis, Yvislayne 

Geisa Paixão Oliveira. Havendo quórum regimental, o senhor presidente, Edvaldo 

Antônio de Souza, declara aberta a presente sessão, dando boas vindas aos presentes. 

Prosseguindo, o senhor presidente determina que seja feita a leitura das matérias 

apresentadas. Lido Projeto de Emenda Aditiva de numero 001/20 ao Projeto de Lei 

001/20 que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2021 e da 

outras providencias”. Em seguida o Senhor Presidente encaminha o referido Projeto 

para a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Foi lido Projeto de Lei de 

numero 009/20 o qual “Declara Entidade de Utilidade Pública e contém outras 

providências”, ambos de autoria da vereadora Nicolina Maria da Costa Pereira. Lido o 

Projeto de Lei do Poder Executivo de número 003/20 o qual “Dispõe sobre as sanções 

administrativas aplicáveis pelo descumprimento das medidas urgentes determinadas 

para contenção e enfrentamento da epidemia de Coronavirus (COVID-19), no 

Município de Quirinópolis e contem outras previdências”, em regime de urgência. 

Logo em seguida o Senhor Presidente Edvaldo Antonio de Souza sugeriu aos vereadores 

que a votação dos requerimentos fossem votados sem chamada nominal. Foram lidos os 

requerimentos de números 104 e 105 de autoria da vereadora Dagma Andrea de 

Oliveira, 106 e 107 de autoria da vereadora Yvislayne Geisa Paixão Oliveira, 108 e 109 

de autoria da vereadora Nicolina Maria da Costa Pereira. Dando sequencia o senhor 

Presidente passa para a parte destinada ao Grande Expediente e solicita da secretaria se 

há alguém inscrito, não havendo nenhum orador inscrito o Senhor Presidente adentra 

para a Ordem do Dia. Na sequencia o Senhor Presidente determina que seja feita a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura o Senhor Presidente coloca a redação da 

ata em discussão, não havendo nenhuma retificação a mesma é aprovada por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão e votação seu 

pedido para que os requerimentos fossem votados sem chamada nominal, o qual foi 

aprovado.    Na sequencia o Senhor Presidente coloca em discussão e votação os 

requerimentos de números 095 a 103 e os requerimentos verbais 016 e 017 do 

vereador Marcio Pereira de Oliveira. O requerimento 098 foi discutido pelo vereador 

Denilson Barbosa de Souza, 099 discutido pelos vereadores Denilson Barbosa de 

Souza, Valdivino Duarte de Oliveira e Nicolina Maria da Costa Pereira, 100 e 101 
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foram discutidos pela vereadora Nicolina Maria da Costa Pereira, 102 foi discutido 

pelos vereadores Nicolina Maria da Costa Pereira, Denilson Barbosa de Souza, Dagma 

Andrea de Oliveira e Marcos Tulio Barroso, 103 foi discutido pela vereadora Dagma 

Andrea de Oliveira, 017 foi discutido pelos vereadores Nicolina Maria da Costa 

Pereira, Marcos Tulio Barroso e Marcio Pereira de Oliveira. Os requerimentos  foram 

aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 

passa para a parte destinada as explicações pessoais, fazendo uso da palavra a vereadora 

Nicolina Maria da Costa Pereira. Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente encerra a presente sessão, convocando os senhores vereadores para 

reunirem-se no dia 04 de junho de 2020 às oito horas por vídeo conferencia. Para 

constar lavra-se a presente ata, e, que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada.          

              

       Presidente                                                                         1º Secretária                                                                                 

 


